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TecT 18. MNpoTHBONONOXHbIE YUCNA.
Mopaynb uucna

Bapuaur 2

Al. Kakue u3 quces sBASAIOTCA TPOTUBOMOAOXKHBIMU?
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A2. Haiiaute |-4,01].
no

[]2) 4,01
[]3)-4,01

[]4) 4,01 4,01

A3. Haiinute BepHOE HEpaBEHCTBO.
Jno<-=5

[]2) -26 > -54

[]3)43 <—49

[(J4) -5<~17

Ad. YKaXuTe BCe 3HAYEHNS X, [IPU KOTOPLIX BEPHO PaBEHCTBO
|x| = 122.

[[] 1) Takux 3HayeHmii HeT

[]2) 122

[]3)-122

[14) 122 u-122

B1. Peuinte ypapHeHue —y = g .

OTBEeT:

B2. Briuucnure: |-2,8|+|=1,7|.

OTrBeT:

C1. U3BecTHO, 4TO m — oTpULIaTe/IbHOE Ynciio. CpaBHHTE
yucaa | m| v m.
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